INFORME DE GESTION DEL APODERADO GENERAL Y GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA MINGASERVICE S.A. POR EL AÑO 2010

A los Señores Accionistas:

Por disposición de la Ley, en cumplimiento de vuestro mandato y lo dispuesto en la Resolución No. 92.1.4.3.0013 de octubre 13 de 1992 de la Superintendencia de Compañías, referente a las obligaciones que tienen los Administradores, en mi calidad de Apoderado General y como tal Representante Legal de la Compañía MINGASERVICE S.A., presento a ustedes el Informe de mi gestión durante el ejercicio económico del año 2010

MINGASERVICE S.A.

El 17 de marzo de 2010 se constituyó en la ciudad de Quito la Compañía MINGASERVICE S.A. Su principal actividad es la provisión de productos y servicios para la industria minera, geológica, petrolera y ambiental, así como servicios y soluciones en el ámbito social.

La Compañía se encuentra debidamente organizada y estructurada en sus oficinas de Quito y se ha cumplido con las disposiciones de la Junta General de Accionistas y del Directorio emitidas durante el año 2010, así como con las normas legales vigentes.

MINGASERVICE 2010

El crecimiento de MINGASERVICE S.A. fue en las áreas de ventas y servicios, dio como resultado el incremento en sus ventas y un cumplimiento del 85% del presupuesto asignado del 2010,. Las expectativas del 2011 al año-2012 son muy alentadoras debido al impulso que tendrá la actividad minera por parte del Gobierno. Nuestro crecimiento es muy positivo por la calidad de productos y servicios que ofrecemos. Esperamos contar con 10 personas hásta el año 2013, y una facturación anual de 800 mil dólares.

ECUADOR - PERSPECTIVAS PARA EL 2011

El principal objetivo para el 2011 es ampliar la cobertura de nuestros cliantes en los sentores El principal objetivo para el 2011 es amphat la coordida de indicator ambiental. Que nos público y privado, relacionado con la actividad minera, geológica ambiental. Que nos permitirá tener un mejor posicionamiento en el mercado nacion ser protagonista en las mejores soluciones nara estas industrias. Trabajaremos para conclusa ambiental que nos permitiras con el contra de industria de industr mejores soluciones para estas industrias. Trabajaremos para crecimiento del 30% comparado con el 2010.

Las cifras presentadas en los Estados Financieros a diciembre del 2010, guardan correspondencia con las asentadas en los registros contables, los cuales fueron elaborados de acuerdo con los principios de contabilidad generalmente aceptados y bajo las NEC Normas Ecuatorianas de Contabilidad, avalados por la revisión e informe de nuestro comisario.

En la ciudad de Quito, a los 19 días del mes de abril de 2011.

Atentament

Soc. Oswałdo Fierro Terán

Apoderádo General MINGASERVICE S.A.